Контрольная работа по информатике за 1 полугодие 9 класс
Вариант №1

1. . Перевести двоичные числа в восьмиричную и шестнадцатиричную системы счисления 1010001001011 и 1011001101111.

2. Для какого из указанных значений X истинно высказывание :

¬((X > 2) → (X > 3))

3. Дана логическая задача. Алексей, Борис и Валерий нашли в земле сосуд. Рассматривая удивительную находку, они выразили предположения: Алексей: «Это греческий сосуд и изготовлен в V веке»; Борис: «Это финикийский сосуд и изготовлен в III веке»; Валерий: «Это сосуд не греческий и изготовлен в IV веке». Впоследствии оказалось, что каждый из них прав только в одном из двух предположений. Где и в каком веке изготовлен сосуд?
4. База данных - это:


[image: image1.wmf] совокупность данных, организованных по определённым правилам
 совокупность программ для хранения и обработки больших массивов информации
[image: image3.wmf] интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными 
[image: image4.wmf] определённая совокупность информации

5. Составить программу:  Вычислить расстояние между двумя точками с заданными координатами
Контрольная работа по информатике за 1 полугодие  9 класс

1. Вариант №2
2. Перевести двоичные числа в восьмиричную и шестнадцатиричную системы счисления 110001000100 и 101000100101
3. Для какого имени истинно высказывание: (Первая буква имени гласная ∧ Четвертая буква имени согласная)?

1) ЕЛЕНА 2) ВАДИМ 3) АНТОН 4) ФЕДОР

4. Встретились три подруги - Белова, Краснова, Чернова. На одной из них было чёрное платье, на другой - красное, н третьей - белое. Девочка в белом сказала Черновой: «Нам троим надо поменяться платьями, а то цвета наших платьев не соответствуют фамилиям». Кто в каком платье был одет? В ответе запишите первые буквы фамилий девушек кто был в белом, чёрном и красном платьях соответственно.
5. Наиболее распространенными в практике являются

[image: image5.wmf] распределенные базы данных
[image: image6.wmf] иерархические базы данных
[image: image7.wmf] сетевые базы данных
[image: image8.wmf] реляционные базы данных

6. Составить программу: Найти стоимость покупки, состоящей из двух килограммов конфет, 1 булки хлеба и 0,75 л. молока. Цены вводятся с клавиатуры. 
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